
 

14. november 2024 

20.07.25-G00-1-24 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde  
torsdag den 6. februar 2025, kl. 18.00 – 19.30 

Mødelokale i UKC 
 

 

 

 

Deltagere: 

Jesper Villadsen Forældrerepræsentant Valg dec. 26 
Anita Jones  Forperson og forældrerepræsentant Valg dec. 25 

Lucca Mikkelsen Elevrepræsentant Valg dec. 26 
Emma Bukic Christiansen  Elevrepræsentant Valg dec. 25 
Troels Jakobsen Medarbejderrepræsentant Valg aug. 25 

René Broby Jensen  Medarbejderrepræsentant Valg aug. 26 
Line Danner  Skolebestyrelsens repræsentant Valg aug. 26 

Jacob Heide Madsen (u. stemmeret)  Musikskoleleder  
Vivi Svane (u. stemmeret)  Sekretær for bestyrelsen  
 

Afbud: 
 
 

Dagsorden 
 

1. Godkendelse af dagsorden 

 

2. Velkommen til nye bestyrelsesmedlemmer, præsentation 

- Skolens vedtægter 

 

3. Valg til formandsposten (forældrerepræsentanter og elevrepræsentanter over 18 år 

kan vælges) 

 

4. Dato og tidspunkter for kommende møder 

 

5. Nyt fra administrationen 

- Generel status v/Jacob og Vivi 

 

6. Nyt fra forpersonen samt bestyrelsesmedlemmer (herunder drøftelse af vores 

henvendelse til det politiske udvalg i løbet af foråret). 

 

7. Eventuelt 
 

 

 

  



 

14. november 2024 

20.07.25-G00-1-24 

 

 

Referat 

 
Ad. 1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 
 

Ad.2. Velkommen til nye bestyrelsesmedlemmer, præsentation 
- Skolens vedtægter 
Kort præsentationsrunde for de nye medlemmer i bestyrelsen. 

Vedtægterne er sendt ud til orientering. Ingen spørgsmål eller 
kommentarer hertil.   

 
Ad.3. Valg til formandsposten (forældrerepræsentanter og 

elevrepræsentanter over 18 år kan vælges) 

Anita Jones vælges til forperson for bestyrelsen. 
 

Ad.4. Dato og tidspunkter for kommende møder 
6. maj 2025 – Der kommer mødeindkaldelse, som man bedes acceptere 
eller afslå. 

For den kommende sæson laves der rul i møderne man-tors – ligeledes 
forskellige tidspunkter. Bestyrelsen bedes acceptere eller afslå 

mødeindkaldelsen, da vi derved kan vurdere om vi skal ændre dato/tid.  
 

Ad.5. Nyt fra administrationen - Generel status v/Jacob og Vivi  

Jacob har allerede orienteret på fællesmødet forud for dette møde.  
 

Der har været ansættelsessamtaler til førskoleområdet i går. Der er peget 
på en person og en ansættelsesproces er igangsat.  
 

Ad.6. Nyt fra forpersonen samt bestyrelsesmedlemmer (herunder 
drøftelse af vores henvendelse til det politiske udvalg i løbet af 

foråret) 
Musiklærerne har nogle år ønsket at holde en sommerafslutning, for hele 

Musik- og Billedskolen. Dette sker d. 4. juni i UKC. 

 

Anita, Troels og Line har arbejdet på et skriv til det politiske udvalg, som 

vi satser på bliver sendt afsted i løbet af foråret. Det gøres for at gøre 

opmærksom på at vi gerne vil have bedre fysiske rammer. 

Bestyrelsen bakker op om det skriv der er lavet. Brevet sendes via Anita 

til Udvalgsformanden på vegne af bestyrelsen.  

 

Jacob opfordrer elevrepræsentanterne til at vi skal bringe en klumme i 

lokalavisen med musikskoleelevernes perspektiv på ønsket om ”en rigtig 

musikskole”.  

 

Ad.7. Eventuelt 

Lucca foreslår flere arrangementer for de lidt ældre elever i musikskolen. 

Hun nævner, at det ikke er fedt for de ældre elever at deltage i koncerter 

sammen med de små.  

 
Kommende møde tirsdag den 6. maj 2025. 


